



# Slovníček vlasových pojmů

**ANANAS** – volnější culík nad čelem, používá se pro ochranu vln a kudrn během spánku

**BOWL METHOD** – „miskovací metoda“ (1. ze 2 technik zvyšování hydratace vlasu). Pomocí misky zachytáváme vodu stékající z vlasů a tu opětovně přelijeme přes vlasy. Používáme nejčastěji při aplikaci kondicionéru či masky pro maximální hydrataci.

**BUILD-UP** – nános na vlasech, který je může zatížit – produktového i minerálního původu (= z tvrdé vody). Ulepenost, těžké a zplhlé vlasy.

**CGM** – zkratka pro Curly Girl Metodu

**COWASH** – mytí vlasů pomocí speciálního kondicionéru

**DENMAN** – speciální kartáč určený na styling – slouží k uhlazení povrchu vlasu, k podpoře vlnění, k redukci krepu (frizzu) a k tvorbě definovaných pramenů

**HLOUBKOVÝ ŠAMPON** (= clarifying) – šampon určený k mytí jednou za 14 dní (nizkoporézní vlasy) až jednou za měsíc (smíšená poréznost, vysokoporézní). Obsahuje složku "Sodium Coco Sulfate", jediný povolený sulfát v PCC péči.

**HLOUBKOVÝ CHELATAČNÍ ŠAMPON** – hloubkový šampon viz. výše obsahující navíc chelatační činidla = organické sloučeniny, které perspektivou chemie jako klopátka raka (viz. původ slova "chelatace") uchopí, tj. vytvoří vazbu s kationty kovů (minerály) a odvedou je z povrchu vlasu, smyjí je.

**FINAL WASH** – první hloubkově čistící mytí již s produkty vhodnými pro CGM, všechna další mytí jsou již běžnou "hloubkou", tj. hloubkovým mytí vlasů (= clarifying).

**FRIZZ = KREP.** „Neposlušné“ vlasy vykukující z vln a kudrn

**KRUSTA** – vlasy pokryté stylingovým gelem zpravidla vytvoří po vysušení difuzérem krustu, která se po uschnutí vymáčkne/vykřupe/vytleská buď lehkým olejčkem nebo hedvábným šátkem (= scrunch out the crunch)

**LEAVE-IN** – bezoplachová péče, bezoplachový kondicionér

**LOWPOO** – šetrný šampon vhodný na běžné mytí. Myjeme jím mezi mytími hloubkovým šamponem.

**MIKROPLOP** – jemné vymáčkání mokrých vlasů do bavlněného trička nebo ručníku z mikrovlákna. Pohyb je vzhůru s rukama, které nabraly prameny vlasů k hlavě, párkrát u hlavy zmáčknot a vrátit dolů. Též typ mačkání po stylingu před sušením.

**PLOP** – technika pro odstranění přebytečné vody z vlasů po mytí a pro jejich saturaci vpravenou bezoplachovou péčí. Vlasy se speciálním způsobem zamotají do bavlněného trička nebo ručníku z mikrovlákna.

**PRAYING HANDS** – technika nanášení stylingových přípravků pomocí spojených dlaní (modlicí technika)

**PREPOO** – aplikace produktu (zpravidla masky nebo oleje) před šamponem

**REFRESH** – oživení vlasů další dny po umytí, když už ztrácejí definici, objem a výživu

**SLIP** – pocit správně kluzkých, rozpletených a rozčesatelných vlasů při nanesení péče

**SQUISH TO CONDISH** – „namačkávání“ kondicionéru do vlasů nacucaných vodou (2. ze 2 technik zvyšování hydratace vlasu). Voda + kondicionér = více výživy. Cvachtavý zvuk nutný :-).

**ŠMAKULÁDA** – složka produktu (nebo produkt celý) potenciálně škodlivá pro naše tělo a/nebo životní prostředí (= s podezřením či prokázanou toxicitou, dráždivým/alergenním působením), látka biologicky neodbouratelná.

**WD = WASH DAY** – den, kdy myjeme vlasy

